



# 荣成5家企业获纳税50强奖牌

本报荣成4月8日讯(通讯员石宣) 日前,荣成市委、市政府相关领导来到石岛管理区,为5家企业送来“2019年度威海市地方纳税50强”奖牌。鼓励企业继续创新突破,奋力冲击新目标,为荣成高质量发展走在全省更前列作出新的更大贡献。

荣成市委书记包希安到赤山集团、鑫发控股走访。每到一处企业,包希安都与企业负责人认真交流,了解企业经营发展情

况。包希安向上榜企业表示祝贺,对企业为区域发展作出的积极贡献表示感谢。包希安强调,企业是推动高质量发展的骨干支撑,市委、市政府坚定支持企业做大做强,全面优化涉企政策、干部联系、要素保障等服务机制,为企业提供最优秀的营商环境,厚植最适宜的创业沃土,创造最高的政治平台。希望广大企业再接再厉、解放思想,按照全市高质量发展推进大会部署,

进一步开阔视野和胸怀,提升境界和标准,引进新技术,加大新投入,实现大发展、冲击新目标,为全市高质量发展再建新功。

市委副书记、市政府副市长、代市长宋修骞来到石岛集团、黄海造船2家企业走访。宋修骞在走访中对企业为地方经济社会发展作出的积极贡献表示衷心感谢,并与企业负责人深入交流,详细了解企业经营状况和发展规划,认真倾听企业

意见建议,鼓励企业坚定发展信心,克服疫情影响,坚持创新发展,积极开拓市场,努力推动企业做大做强,为经济社会高质量发展再立新功。宋修骞要求,各级持续优化营商环境,大力提升服务效能,尽心尽力帮助企业解决发展过程中遇到的困难和问题,努力为企业发展壮大营造良好发展环境。

市政协主席战大海走访荣成泰祥食品股份有限公司,对企业为

我市发展作出的贡献表示感谢。

战大海指出,今年是特殊的一年,各行各业要坚定发展信心、克服困难、创新发展,特别是要加快企业转型升级,尝试更多销售模式、开发更多销售渠道,不断激发消费潜力,把疫情带来的短期困难转变为发展新机遇。

据了解,我市共14家企业上榜威海市2019年度财税地方贡献50强企业。



## 深耕海洋经济

日前,赤山集团旗下海博、海都、润通3家水产精深加工企业的鱿鱼产品年加工能力达到10万吨以上,年出口创汇近2亿美元,真正实现了从“卖原料”到“买原料”的转变。集团现已成为山东省最大的水产加工集群,全国最大的鱿鱼精深加工基地。去年,赤山派出的10艘远洋船已在毛里塔尼亚开辟了新渔场,今年准备再派出10艘;南极磷虾高端生物开发产业园项目竣工达产后,预计年可新增产值15亿元

杨志礼 摄

## 国企大项目扎堆落户石岛

本报荣成4月8日讯(通讯员石宣) 3月以来,管理区以良好的营商环境吸引了众多国内外大客商,其中中国资本青睐,其中国企资本围绕多个领域纷纷在石岛投资布局,管理区在“双招双引”、靠大联强上取得新突破。

由荣成广益水产食品有限公司与中国500强企业齐鲁交通发展集团有限公司合作的“天下渔仓”项目,正在紧锣密鼓筹建之中。建成后借助本地渔业资源和广益食品海外市场优势,联手打造“海上鱼货运输航母”“智慧冷链仓储+金融服务”“海洋食品精致加工”“海洋生物科技孵化器”等五大板块,构建全国规模最大的海洋渔业智慧供应链生态体系。荣成广益食品有限公司总经理曲晓光说:“下一步,我们将对接四川大学,在精深加工、科技应用方面实现新突破,并推动院士工作站尽快落地。”

为确保项目顺利推进,石岛管理区安排专班跟进,协助项目方解决建设过程中的难题,上半年有望启动2万平方米精加工基地地板建设。

乡村文化旅游是石岛管理区近年来招商引资的

重点。由省属大型国企鲁商(石岛)乡村振兴及文化旅游综合开发项目,将石岛区域内山、海、湖、岛、林、村等自然资源和地域文化元素进行深度整合,深入挖掘,实施山、海、村、岛、滩等一体式全域旅游综合开发。该项目预计上半年启动民宿专业化运营。此外,近年来,有众多大型央企、省属国企纷纷选择在石岛进行能源产业的投资布局。目前,中核、中建等央企投资的核能产业园、核能利用国际创新示范园等大体量核能相关项目正在有序推进;山东水发集团参与投资的石岛热电联产项目已经投产,实现了社会效益和经济效益的“双赢”。

国企扎堆投资布局,促进了优势产业的深度挖潜。依托国企的品牌影响、资金实力、人才优势,管理区从根本上解决了能源、资金、人才、创新等一系列制约动能转换的重大问题,有力带动了区域高质量发展。

自今年以来,管理区已成功签约亿元以上大项目9个,开工重点项目7个;在谈内外资项目29个,其中重点跟踪的3000万元以上的大项目11个。

## 宋修骞到管理区调研督导工作

本报荣成4月8日讯(通讯员石宣) 近日,荣成市委副书记、市政府副市长、代市长宋修骞带领相关部门负责人,到管理区调研督导乡村产业振兴、文旅融合发展、海岸带整治修复、重点项目建设和服务业复工复产等工作。

在宁津街道东墩村,甲子山生态休闲基地,宋修骞察看了村容村貌,了解村庄历史,与有关负责人交流推动文旅融合发展、促进乡村产业振兴的意见建议。宋修骞指出,产业振兴是实现乡村全面振兴的重要支撑,要抢抓全市创建全国

全域旅游示范区的机遇,把文旅融合发展作为切入点,立足现有良好的历史资源、生态资源、土地资源、产业资源,扎实做好规划设计、整合提升和品牌推广文章,着力打造美丽乡村、发展美丽经济。

在石岛湾,宋修骞了解了海岸带整治修复情况。他指出,千里海岸线是荣成最宝贵的资源,要把绿色发展作为高质量发展的重中之重,坚持多做减法、少做加法,下大力气抓好海岸带保护性修复,把最美的岸线还给自然,把最美的海景留给市民。

在桃园居大酒店和赤山风景区,宋修骞详细了解了复工复产中存在的困难和问题,鼓励经营主体提振发展信心,开展多种多样的促销活动,争取早日全面恢复正常经营。他指出,当前疫情防控呈现积极向好的趋势,各行各业正在快速恢复正常秩序,其他一切工作也要铆足劲头、加足马力,按照统筹推进疫情防控和经济社会发展要求,形成全面推进的良好态势。

调研期间,宋修骞还到所帮扶的宁津街道马家寨村、联系的桃园街道朝阳社区进行了座谈和调研。

## 管理区联合执法查处“黑出租”7辆

本报荣成4月8日讯(通讯员石宣 张琬茹) 为维护出租汽车客运领域交通运输秩序,促进出租车客运市场健康有序发展,管理区新一轮整治客运出租市场联合大检查于3月24日晚启动以来,截至4月2日,已查处“黑出租”7辆,驱赶疑似“黑出租”400多辆次。

从3月24日晚开始,管理区交通运输局、石岛公安分局、交警二中队、

交警三中队、特巡警二大队以及石岛辖区各派出所共同组织50多名执法人员,出动执法车20多辆,以港湾、斥山、桃园等街道为重点,进行昼夜不间断联合执法检查,对街面流动运营和人员密集区域停放的“黑出租”,以及非法悬挂“小红灯”等违法行为进行集中整治和严厉打击。

公安部门表示,对联合大检查和整治行动中出现的拒绝检查、无

理取闹、纠缠滋事等行为,将从严从快进行依法处置;一旦发现妨害执行公务的行为,将依法追究法律责任。

配合联合大检查和专项整治行动,管理区交通等部门还制作了《拒乘“黑出租”平安伴您行》法制宣传单。通过多方宣传引导,切实增强广大群众的“打黑”意识,营造浓厚的社会氛围。

## 简讯

为丰富广大群众的精神生活,让“宅”在家的时光更加充实,近日,桃园街道新时代文明实践分中心启动“送粮计划”,村居志愿者整理农家书屋藏书送上村民家门,使村民足不出户就能收到补给的“精神食粮”。

(房桥进 赛文洋) 一把椅子、一条围裙、几把剪刀,一个简单的“疫”临时理发点正营业中……近日,威海人事考试中心志愿者走进王连街

道寨前方家村,用自己的专长为广大村民及防疫志愿者免费理发,助力打赢疫情防控阻击战。

(隋斌) 完成港口集装箱吞吐18万标箱,实现稳定增长;出入境旅客55万人次,增长36%,继续稳居出入境人数全省第一海港口岸;散杂货160万吨,增长29%。这既是过去一年石岛外向型经济发展的晴雨表,也是石岛集团交出的一份靓丽成绩单。(石宣)

## 荣成市企业用工需求信息表

序号	用人单位名称	招聘岗位(工种)	招聘人数	招聘条件			月薪(元)	联系人	联系电话
				年龄	文化程度	专业要求			
6	好当家集团	食品检测	5	25-35	专科及以上	食品质量与安全	3500-4500	刘部长	13386311566
		食品研发	5	25-35	本科及以上	食品科学与工程	4000-8000		
		会计	2	25-35	专科及以上	财会	5000-8000		
		海参育苗	500	18-65	不限	不限	4000-6000		
		食品加工	500	18-65	不限	不限	4000-6000		
		营销经理	1	25-40	本科	市场营销	面议		
		工程车司机	10	不限	不限	持B2驾驶证	5000-10000		
7	荣成市荣健电器制造有限公司	车间普工	20	45岁以下	中专	无	3000+	宋经理	0631-7582699
		办公职	1	35岁以下	大专	韩语	3000+		
8	山东海之宝海洋科技有限公司	海带加工	100	60以下	小学	女	3000-4000	荆孝红	7528258